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  ریاضیات/ المادة                                                   المملكة العربیة السعودیة   
  الثالث الثانوي /الصف                                                                    التعلیموزارة 
                                       التعلیمإدارة 

    ......................ثانویة 
  

  ١٤٣٧/١٤٣٨الفصل الدراسي الأول  الثالثأوراق عمل الباب 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــ

   اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي       
    
  :تساوي  θ tan θ cot: العبارة  1

A( 1                    B (1  ــ                   C (1  ــ                  D  (1  
  .................موجبة في الربعین الأول و  sin θتكون  2

A (الاول               B ( الرابع                 C(الثالث                 D ( الثاني  
   θ cot θ sin: تكافئ العبارة  يأي عبارة مما یأت 3

A (θ scc             B( θ sin                 C( θ cos                D  (θ tco  
  تساوي ) θ sin +1) (1ــ  θ sin: (تكافئ العبارة  يأي عبارة مما یأت  4

A (θ ²csc           B (θ ²sin               C( θ ²cos               D  (θ ²cot  

5 
  

 ....... = θفان   = sin θوكانت           θ < 0 > 90اذا كانت 
A( ᵒ30               B (ᵒ60                   C (ᵒ45                   D  (ᵒ90 

  
  

  :أكمل مل یأتي 

                    1تساوي  θ ²cscــ  θ ²cotالعبارة   1

  الرابعموجبة في الربع الأول والربع   cos θ تكون   2

3  1=  θsec  θcos  
4  sinAsinB -cos ( A + B) = cosA cosB                                         
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  sin 75بدون استخدام الحاسبة أوجد          
 الحلـــــــــــــــــ
                               

Sin 75° = sin ( 45° + 30° ) = sin45°cos30° + cos45°sin30° 
  
  
  
 
 
 
 
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     

 cos2θاوجد   θ  < 0  >90 إذا كانت                         وكانت          
    الحلـــــــــــــــــ

  
  
  
  
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
          
  sin2θاوجد   θ  < 0  >90 إذا كانت                         وكانت           

  الحلـــــــــــــــــ
 

  
  

 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

         
  اثبت صحة المتطابقة           

  
  الحلـــــــــــــــــ
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sin θ = 3  
5  
 

= 1 + cosθ  sin2θ  
1 - cosθ  

 

sin θ = 3  
5  
 

sin2θ  
1 - cosθ  

 = 1- cos2θ 
1- cosθ  

(1- cosθ)(1+ cosθ)  
(1- cosθ) 

= =1+ cosθ  
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 ٣

    θ 2sin= ــ  1 ةحل المعادلة الآتی       
  

  
  الحلـــــــــــــــــ

  
  
  
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

 sin 15°:      بدون استخدام الحاسبة أوجد               
  

  الحلـــــــــــــــــ
Sin 75° = sin ( 45° - 30° ) = sin45°cos30° - cos45°sin30° 
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Sin θ = 1  
2    

Sin θ موجبة في الربعین الأول والثاني  
 
ᵒ 150 180 - 30= =θ = 30ᵒ          ,   

θ  
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